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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 10/06/2015 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da discussão e votação, em 

primeiro turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 182, de 2007, que altera os 

arts. 17, 46 e 55 da Constituição Federal, para assegurar aos partidos políticos a 

titularidade dos mandatos parlamentares e estabelecer a perda dos mandatos dos 

membros do Poder Legislativo e do Poder Executivo que se desfiliarem dos partidos 

pelos quais foram eleitos. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão da Emenda Aglutinativa nº 54. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

encaminhamento e orientação de bancadas pelos Líderes. 

DANILO FORTE (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Apoio à sugestão dada 

pelo Deputado José Guimarães. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados BACELAR 

(Bloco/PTN, BA), DANILO FORTE (Bloco/PMDB, CE). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (DEM, 

AM). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), RUBENS OTONI (PT, GO). 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento sobre o quantitativo de oradores inscritos para discussão da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Afonso Hamm. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Manifestação de opinião 

favorável à discussão da matéria. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Pompeo de Mattos. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DANIEL COELHO (PSDB, PE), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, 

SP), HERCULANO PASSOS (PSD, SP), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), 

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO), 

FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), AFONSO 

MOTTA (PDT, RS), GENECIAS NORONHA (SD, CE), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, 

RJ), BETO SALAME (PROS, PA), ROBERTO FREIRE (PPS, SP), ANDRÉ MOURA 

(Bloco/PSC, SE), SARNEY FILHO (PV, MA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

MORONI TORGAN (DEM, CE), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JÚLIO DELGADO (PSB, MG). 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG - Como Líder) - Críticas ao Governo do 

Partido dos Trabalhadores pela condução da política econômica no País. 

Importância da credibilidade dos governos para a atração de investimentos. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Decadência política e 

socioeconômica do Brasil decorrente da gestão do Partido dos Trabalhadores à 

frente do Governo Federal. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Rejeição da Emenda Aglutinativa nº 54. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão da Emenda Aglutinativa nº 53. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Crítica ao Governo da 

Presidenta Dilma Rousseff. 
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MARCELO ARO (Bloco/PHS, MG - Como Líder) - Indignação com 

manifestações ofensivas a símbolos cristãos de participantes da 19ª Parada do 

Orgulho LGBT realizada no presente mês, em São Paulo, Estado de São Paulo. 

Necessidade de punição dos responsáveis. Importância do repúdio por parte dos 

patrocinadores públicos do evento. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Falecimento do ex-

Vereador do Município de Vacaria, Estado do Rio Grande do Sul, Firmo Carneiro. 

GIVALDO CARIMBÃO (PROS, AL - Pela ordem) - Repúdio a manifestações 

ofensivas a símbolos cristãos por parte de transexual participante da 19ª Parada do 

Orgulho LGBT realizada no presente mês, em São Paulo, Estado de São Paulo. 

Críticas ao Conselho Nacional de Educação pela tentativa de imposição de política 

de gênero no País, rejeitada em votação na Casa. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILVIO 

TORRES (PSDB, SP). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Pedido de registro na Casa da 

Carta de Fortaleza, oriunda de debates do III Encontro do Setorial Nacional 

Ecossocialista Paulo Piramba do Partido Socialismo e Liberdade. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALFREDO KAEFER (PSDB, PR). 

ARNALDO JORDY (PPS, PA - Pela ordem) - Realização da 19ª Feira 

Pan-Amazônica do Livro, em Belém, Estado do Pará.  

RAQUEL MUNIZ (Bloco/PSC, MG - Pela ordem) - Cumprimento da agenda 

prioritária da oradora. 

PEDRO UCZAI (PT, SC - Pela ordem) - Registro do lançamento, pelo 

Governo Federal, do Programa de Investimento em Logística, com ênfase em 

infraestrutura de transportes no País. Expectativa de iminente contemplação, pelo 

programa, dos Estados do Paraná, de Santa Catarina e do Rio Grande do Sul. 
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JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Preocupação com as 

consequências do iminente julgamento, pelo Ministro Gilmar Mendes, do Supremo 

Tribunal Federal, da constitucionalidade do art. 28 da Lei nº 11.343, de 2006, que 

institui o Sistema Nacional de Políticas Públicas sobre Drogas — SISNAD. 

ODORICO MONTEIRO (PT, CE - Pela ordem) - Realização de audiência 

pública na Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, pela Frente Parlamentar de 

Apoio às Santas Casas de Misericórdia, Hospitais e Entidades Filantrópicas. 

Falecimento do Deputado Estadual Welington Landim. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Anúncio de realização de 

reunião da bancada catarinense com a rede hospitalar filantrópica para debate do 

financiamento da saúde pública e da revisão da tabela do Sistema Único de Saúde 

— SUS. Dificuldades de permanência do atendimento do SUS na rede hospitalar 

filantrópica em decorrência do panorama econômico desfavorável. Defesa da 

atualização da tabela do SUS e da continuidade do atendimento hospitalar pela rede 

filantrópica. Preocupação da oradora com as reações e manifestações acerca de 

temas polêmicos em debate na Casa. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da Emenda Aglutinativa nº 53. 

Declaração de prejudicialidade do art. 4º do Substitutivo, dos Destaques nºs 7, 13, 

14 e 21 e das Emendas Aglutinativas nºs 15 e 52. Inadmissão dos Destaques nºs 15 

e 22 e das Emendas Aglutinativas nºs 8, 21 e 42. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Presença do orador em 

reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito da Máfia das Órteses e Próteses no 

Brasil. Congratulações ao Hospital Mãe de Deus, de Porto Alegre, Estado do Rio 

Grande do Sul, pela qualidade do trabalho desenvolvido no atendimento de usuários 

de órteses e próteses.  

 

V - ENCERRAMENTO 


